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Если величина дохода за расчетный период не превышает 300 000 рублей, то размер 

страховых взносов определяется, исходя из одного МРОТ. Уплата производится не позднее 31 

декабря. В том случае, если величина дохода за год превышает 300 тысяч рублей, 

предпринимателю необходимо в срок до 1 апреля доплатить 1% с суммы дохода, превышающего 

300 тысяч рублей за расчетный период. 

При доходе не превышающим 300 тысяч рублей, размер страховых взносов на обязательное 

пенсионное страхование определяется, исходя из одного МРОТ (на начало года) и составляет 19 

356 руб.48 коп. Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому 

страхованию составляет 3 796 руб. 85 коп.  

Как не стать жертвами финансовых мошенников 
Современная действительность предлагает гражданам огромный спектр возможностей по 

приобретению товаров и получению услуг. Сегодня легко и просто получить деньги, в том числе 

и пенсию, на карту или банковский счет, перевести деньги на другой конец мира, совершать по-

купки, не выходя из дома, распорядиться своими пенсионными накоплениями и т.д. Однако все 

это не только облегчает россиянам жизнь, но и увеличивает финансовые риски стать жертвами 

финансовых мошенников.  

 Предлагаем ряд советов, следуя которым можно значительно снизить риск стать жертвами 

финансовых мошенников: 

1. Никому и никогда не передавайте свои персональные данные (за исключением ситуаций, 

если это требуется для оказания услуг официальными представителями учреждения). При этом 

напомним, что услуги различных государственных и финансовых учреждений, кредитных 

организаций и т.д. предоставляются либо в специализированных офисах (например, клиентских 

службах ПФР), либо в офисах МФЦ, либо в электронном виде через Личные кабинеты, вход в 

которые обеспечивают индивидуальные логин и пароль. 

2. Не пользуйтесь советами по решению финансовых вопросов малознакомых третьих лиц. 

Всегда есть необходимая информация на официальных сайтах или по «горячему» телефону. 

3. Устанавливайте на компьютер только лицензионные программы, а на телефон только 

лицензионные приложения. 

4. Следите за состоянием своих лицевых счетов (как в кредитных организациях, так и за 

лицевым счетом в  Пенсионном фонде России, чтобы контролировать свои пенсионные 

накопления и страховщика, который ими управляет). Обеспечьте себе оповещение (например, 

SMS-оповещение) о проведенных финансовых операциях с Вашим счетом.  

5. Не подписывайте документы, не прочитав содержания, в том числе в учреждениях, 

предлагающих «быстрые» кредиты, кадровых агентствах и т.д. 

6. Не «кладите все яйца в одну корзину». Используйте для накопления и расчета различные 

счета и карты. 

7. Не заходите на незнакомые сайты по ссылкам, отправленным вам на электронную почту 

или в виде сообщения на телефон – всегда можно найти в интернете официальные страницы 

необходимых организаций (учреждений, магазинов, предпринимателей и т.д.) либо 

необходимую информацию об определенном товаре, услуге или мероприятии. 

8. Если возникла проблема (или даже сомнения), сразу обращайтесь в официальное 

представительство учреждения (организации) для своевременного решения вопроса.  

Нет, конечно, рецепта, дающего 100% гарантию, однако соблюдая советы можно значи-

тельно снизить риск стать жертвами финансовых мошенников, защитив и свой кошелек, и свой 

покой.  

 

  
 

 
 

 

 

 

 
«Заслуженные» пенсионные баллы 

Защита государства всегда в почете. При этом государство в свою очередь закрепляет в 

отношении лиц, проходивших воинскую службу, тем более по призыву, выполняя свой граж-

данский долг, определенные гарантии, в том числе и по пенсионному обеспечению. 

Так этот социально значимый период в жизни человека при соблюдении определенных 

условий может быть засчитан как в страховой стаж для определения права на страховую пен-

сию, так и в общий трудовой стаж для оценки пенсионных прав, которая осуществляется за 

периоды до 1 января 2002 года. 

 Периоды службы засчитываются в страховой стаж в календарном порядке при ус-

ловии, что им предшествовали или за ними следовали периоды трудовой и (или) иной 

деятельности, за которые уплачивались страховые взносы в ПФР. 
Общий трудовой стаж – это суммарная продолжительность трудовой, иной общественно 

полезной деятельности и иных периодов до 1 января 2002 года. При этом оценка пенсионных 

прав может быть осуществлена по одному из закрепленных вариантов  в зависимости от их 

выгодности для конкретного получателя. В соответствии с этим по - разному будет решаться 

и вопрос о порядке зачета периодов службы по призыву в общий трудовой стаж. 

Так при применении одного из вариантов  все периоды, подлежащие зачету в стаж, в том 

числе это и периоды службы по призыву, учитываются только в календарном порядке. На-

пример, продолжительность службы по призыву составила 1 год, в общий стаж засчитаем 

именно 1 год. 

По другому варианту при зачете в общий трудовой стаж может быть применен для от-

дельных периодов, в том числе для периодов службы по призыву, льготный порядок их ис-

числения. В частности, периоды военной службы по призыву учитываются в двойном разме-

ре. Как выгоднее учесть период службы в армии специалисты ПФР просчитывают для кон-

кретного гражданина в момент назначения страховой пенсии. 
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     По всем вопросам, связанным с установлением и 
выплатой пенсий (и других социальных выплат, 
осуществляемых органами ПФР), необходимо обра-
щаться в Управление ПФР по месту жительства 
(работы).  
Телефоны Управления ПФР в Первомайском районе: 

337-12-49, 337-50-25 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итоги «прямой линии»     
21 февраля для предпринимателей района Управлением была проведена телефонная «прямая 

линия» по вопросам изменения законодательства.  

 С 01.01.2017г. функции администрирования страховых взносов переданы налоговым ор-

ганам. В связи с этим изменился порядок уплаты страховых взносов и порядок предоставления 

отчетности индивидуальными предпринимателями. Чтобы минимизировать количество оши-

бок, специалисты УПФР отвечали на вопросы предпринимателей и консультировали по вопро-

сам уплаты страховых взносов.  

 Одним из самых часто задаваемых был вопрос о том, куда уплачиваются страховые взно-

сы по обязательствам, начисленным до 31.12.2016 г. (например за 4 квартал 2016 года). По дан-

ному вопросу даны разъяснения о том, что с 1 января 2017 года уплата текущих платежей и за-

долженности за периоды до 31.12.2016г. осуществляется только в налоговые органы по соот-

ветствующим реквизитам на новые КБК. Информацию о реквизитах перечисления страховых 

взносов и КБК можно найти на сайте налоговой инспекции nalog.ru. 

 Индивидуальных предпринимателей также очень волновал вопрос о том, куда попадут 

платежи, уплаченные 30-31 декабря 2016г. и после 01.01.2017г. по старым реквизитам в ПФР. 

Отвечаем, что платежи, произведенные по старым реквизитам, будут переданы отделением Фе-

дерального казначейства в налоговые органы и будут учитываться уже в 2017 году.  

 До индивидуальных предпринимателей также была доведена информация о том, что в 

случае наличия переплаты по страховым взносам на ОПС и ОМС по состоянию на 01.01.2017г. 

плательщик имеет право обратиться с соответствующим заявлением о возврате излишне упла-

ченных (взысканных) страховых взносов в территориальный орган ПФР. На основании реше-

ния ПФР фактический возврат страховых взносов будет осуществляться налоговыми органами. 

Когда предприниматель может не уплачивать страховые взносы  
Граждане из числа самозанятого населения (адвокаты, частные нотариусы, индивидуаль-

ные предприниматели, фермеры) обязаны уплачивать за себя страховые взносы в ПФР в виде 

фиксированного платежа. Но существует ряд временных периодов, когда данная категория пла-

тельщиков освобождается от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и меди-

цинское страхование. К таким периодам, прежде всего, относятся:  

 период прохождения военной службы по призыву;  

 период ухода за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 

6 лет в общей сложности;  

 период, когда трудоспособное лицо осуществляет уход за инвалидом I группы, ребенком-

инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет;  

 период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по 

контракту, вместе со своими супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с 

отсутствием возможности трудоустройства;  

 период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические 

представительства и консульские учреждения РФ, торговые представительства в иностранных 

государствах и т.д. (перечень утверждается Правительством Российской Федерации), в течение 

которых ими не осуществлялась соответствующая деятельность, при условии представления 

документов, подтверждающих отсутствие деятельности в указанные периоды.   

Во всех остальных случаях представители самозанятого населения ОБЯЗАНЫ уплачивать 

страховые взносы в ПФР. В соответствии с действующим законодательством отсутствие фи-

нансово-хозяйственной деятельности не освобождает индивидуальных предпринимателей от 

уплаты страховых взносов в ПФР, так как взносы носят страховой характер.  

 Размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию для индивидуаль-

ных предпринимателей зависит от величины дохода.   
 

Сегодня (с 1 января 2015 года) период службы в армии оценивается в особых дополни-

тельных пенсионных коэффициентах при исчислении страховой пенсии. За каждый год служ-

бы в армии начисляются 1,8 коэффициента. При установлении пенсии все заработанные пенси-

онные коэффициенты суммируются и умножаются на стоимость пенсионного коэффициента 

(балла). Стоимость пенсионного балла ежегодно увеличивается.  

К сведению! Служба в армии при установлении пенсии подтверждается военным билетом, 
а при его отсутствии - справкой из военкомата. 

 

Получать госуслуги в электронном виде – это удобно и современно!  
В 2016 году гражданам стали доступны новые электронные сервисы в Личном кабинете 

гражданина на сайте Пенсионного фонда России. Один из основных сервисов для действую-

щих пенсионеров – информирование о виде и размере пенсии и иных социальных выплат. При 

этом можно не только увидеть  информацию в режиме онлайн, но и получить справку о виде и 

размере пенсии. 

В 2016-м году у граждан, достигших пенсионного возраста, появилась также возможность 

через Личный кабинет гражданина не только подать заявление об установлении любого вида 

пенсии (в том числе и накопительной), но и назначить выплату из средств пенсионных накоп-

лений (срочную или единовременную). Дистанционное назначение выплат из средств пенси-

онных накоплений через Личный кабинет гражданина стало доступно тем гражданам, которые 

формируют свои пенсионные накопления через Пенсионный фонд России.  

Новосибирские семьи, имеющие право на материнский (семейный) капитал, получили в 

уходящем году возможность также подавать в электронном виде заявление на выдачу государ-

ственного сертификата на материнский капитал, а также на распоряжение его средствами. Для 

владельцев сертификата появился также сервис информирования о размере (или остатке) 

средств материнского капитала. 

В «Пенсионный калькулятор» на сайте ПФР в 2016 году добавлена новая функция. Теперь 

им могут воспользоваться также и граждане из числа самозанятого населения (индивидуальные 

предприниматели, нотариусы, адвокаты и т. д.).  

Еще один новый сервис позволяет новосибирцам, относящимся к льготным категориям, по-

дать через Личный кабинет заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). 

Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией. Этот сервис особенно полезен гражданам, 

имеющим инвалидность, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно 

они получают статус «федерального льготника» и им назначается ЕДВ. 

Осенью текущего года в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда Рос-

сии открыт дополнительный сервис, позволяющий в один клик получить информацию об орга-

низации (страховщике), в которой вы формируете свои пенсионные накопления. Знать своего 

страховщика по формированию пенсионных накоплений очень важно: именно он будет выпла-

чивать накопительную пенсию, когда Вы достигнете пенсионного возраста.  

Еще одним новшеством стал запуск нового портала ПФР, который удобен для тех, кто хочет 

получить непосредственно услуги ПФР, а также записаться на прием, заказать справки и т.д. 

Теперь услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый 

портал по адресу:  https://es.pfrf.ru/ Для большего удобства портал структурирован не только по 

типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и по доступу к 

ним – с регистрацией или без регистрации. 

Напомним, что услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, также 

доступны через ЕПГУ (Единый портал государственных услуг). Чтобы получить услуги ПФР в 

электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале 

государственных услуг (gosuslugi.ru). Регистрацию можно пройти как на самом портале 

госуслуг, так и  через МФЦ («Мои документы»), в любом территориальном управлении 

ПФР. 
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